ISUS KRIST- NAJSAVRŠENIJI UČITELJ

       Isus Krist je živio prije više od 2000 godina, ali i danas ga ljudi slave i vole kao i Boga. On je pretrpio mnoge muke da nas spasi i oslobodi od grijeha. 
       Isus nas je poučio da se darivanjem ljubav ne smanjuje, nego se umnaža. Također nas je poučio da darivanjem ne postajemo siromašniji, nego još bogatiji. Isus je sve ljude gledao jednako, ali je posebnu pažnju posvetio onima koji su bili grješni, prezreni i odbačeni. Isus je toliko, i još uvijek, volio sve ljude da je pretrpio muke i umro na križu za nas. Isusa je poslao sam Bog da bi izvršio njegovu volju, a to je da pomiri sve ljude s Bogom. Za nas je trebao podnijeti muku, bol, ali i poniženja. Isus nikada nije odustao od nas, pa ni onda kada je shvatio da će umrijeti. Isusovo uskrsnuće je temelj cijele naše vjere. Isus nas je svojom smrću ne samo oslobodio od grijeha, nego nam je darovao i život vječni te nam je omogućio da se zauvijek nakon naše smrti možemo klanjati Bogu. Na kraju svojih života biti ćemo suđeni jedino po ljubavi. Isusa susrećemo svaki dan, a i da to ne znamo. Njega možemo pronaći u ljudima oko sebe, kao što su bolesnici, prognanici, žalosni, potrebiti pa čak i u našim roditeljima koji se svakoga dana muče da zarade za svoj, ali i naš „kruh svagdašnji“. 
       Isus nas poziva da svakodnevno hrabro, ustrajno i strpljivo podnosimo boli, poniženja, probleme, razočarenja, neuspjehe i brige jer ćemo svi nakon svoje smrti dobiti svoju nagradu.
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