KRITERIJ OCJENJIVNJA DOMAĆIH ZADAĆA I PROJEKTA IZ MATEMATIKE 
Domaće zadaće sa redovito zadaju na svakom satu obrade, ponavljanja i uvježbavanja. Piše se u bilježnici za školski rad ili domaći rad. Zaglavlje i zadaci se pišu kemijskom olovkom dok izrada grafitnom ili tehničkom olovko. Svaka domaća zadaća mora imati redni broj i datum izrade. Zadaće se zadaje tijekom nastavnog sata ili pri kraju nastavnog sata, pišući zadatke uz desni rub ploče. Zadaci mogu biti obvezni ( jedna vrsta ili po grupama ), dodatni ili izborni, te za učenike po redovnom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke. Za učenike po redovnom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke zadaje se domaća zadaća prilagođena njihovim individualnim sposobnostima.

Formalnu analizu domaće zadaće provodi dežurni učenik na početku svakoga sata, izvješćem o broju učenika sa riješenom zadaćom. Ako učenik riješi više od 60 % zadaće smatra se da ima zadaću. Analiza se provodi na svakom satu ako je potrebno komentirajući rješenja iz bilježnice. Za učenike po redovnom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke vrijedi isti kriterij. Učenici koji redovito pišu domaću zadaći,  odnosno nemaju minus, na kraju polugodišta dobiju ocjenu odličan. Ako učenik nema tijekom jednog polugodišta jednu domaću zadaću dobije ocjenu vrlo dobar, dvije dobar, odnosno tri dovoljan.

Ukoliko učenik nema četiri zadaće, koje se evidentiraju kao minusi, dobije negativnu ocjenu. Neriješenu zadaću se mora riješiti, a pregledava je dežurni učenik. Svi učenici moraju imati na kraju polugodišta jednak broj zadaća. 
Ako  se radi projekt i on se evidentira u domaću zadaću. U ocjenjivanju projekta mora se voditi računa o slijedećem:    
1. Upotreba notacije i terminologije – prikladnost, konzistentnost i sl. 
2. Komunikacija – kako učenik objašnjava i argumentira svoja zapažanja, pretpostavke i zaključke.

3. Matematički proces – kako i koliko detaljno učenik rabi različita matematička znanja i strategije u traženju uzroka ili modela za vrijeme svoga istraživanja.

4. Dobiveni rezultati i njihova poopćenja i primjena  
5. Uporaba tehnologije –  računala ili džepnog računala.

6. Kvaliteta učinjenog rada - umjetnički dojam                                                                                                                

